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) int[] point; /* int BLOEHIZEL point Z'E S */
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1) point = new int[5]; /% int B 5 {HDIEZE 2 FF-OldH & A Kk @E%?ﬂiﬁﬂﬂ?ﬁ
AR INTRRTEED */
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1) int[] point =new int[5];
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char B OEH A FHW T LB & RIS ES 217 9 121X
char[] charray = {{C, U, 'C};
String str = new String(charray);
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import java.util. Scanner;

public class Sample5_1 {

public static void main(String[] args) {
// TODO BEVERSNIZA Y v R« AHXT
final int NUM=5;
int[] point = new int[NUM];
int[] rank = new int[NUM];
Scanner sc = new Scanner (System. in) ;

for (int i=0; i<NUM; i++) {
System. out. println((i+1) + "FH DL (0~100) Z ASJTLTF IV, 7);
point[i] = sc.nextInt();

if (pointl[i] < 0 “ point[i]> 100) {
System. out. println (" AJJ 7= S8 T#ENA T, )
System. exit (1) ;

}
System. out. println (" AJJ#& T ¥n¥n [fERF 1) ;

for (int i=0; i<NUM; i++) {
System. out. printIn((i+1) + "FHDHE:” + point[i]);

rank[i] = pointl[i]/10;

switch (rank[i]) {
case 6: System. out. println("=
case 7: System. out. println(”
case 8: System. out. println(
case 9:
case 10: System. out. println(
default: System. out. println(

AR T, ) break;
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1. BEAOERZEDORZFIL0OEBFDLIMED =0, V—7F4 1130 ToHEL T\ 5,

2. BAIDOEREOWRZ TIX[EHFEL] —1 F £ TROT, for SLOMRESAFIT 1 A3 NI ATl & 725,

3. System. out.println T [FEH DR OFEFTTE+) & LTWDHDIE, 1 OFIHMEL 0 & 725
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import java.util. Scanner;

public class Sample5 2 {

public static void main(String[] args) {
// TODO BEVERSNIZA Y v R« AHXT
final int NUM=5;
double sum=0.0, ave;
double[] data = new double[NUM];
Scanner sc = new Scanner (System. in) ;

for (int i=0; i<NUM; i++) {
System. out. print ((i+1) + "FHDFEKRT —X¥EZ AN LT 7ZE W : 7);
datal[i] = sc.nextDouble();

sum = sum + datalil;

}
ave = sum / NUM;
System. out. println (" AJJ#& T ¥n¥n [f5RF 1) ;

for (int i=0; i<NUM; i++)
System. out. println((i+l) + "HHDOT —X :

”

+ datali]);

”

System. out. println(” F—& OD&E : + sum) ;
System. out. println (" & —Z OEHE 1 7 + ave);
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7 T A%01X Sampleb_3, YV — A7 7 A V41X Sample5_3. java &9 5,

import java.util. Scanner;

public class Sample5_3 {

public static void main(String[] args) {
// TODO HEWVERSNIZAY v K« AHXT
final int NUM=5;
String[] str = new String[NUMJ;
Scanner sc = new Scanner (System. in) ;

for (int i=0; i<NUM; i++) {
System. out. print ((i+1) + "AHDKRLAZAN L TLLE X )

str[i] = sc.nextLine();

}
System. out. println (" AJJ#& T ¥n¥n [fERF 1) ;

for (int i=0; i<NUM; i++)
System. out. println(” Name (No.” + (i+1) + ”) :

”

+ strlil);

[##5%] nextLine ) 1% 1 4750 D X FHN & FirirTe, ZHE THW TV next ) DFHIE, CFF)
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FHNEANNTDHE, ANENTXTFNOEED 5 LT R OB S I i 2 FHrSEDHH0
Thd, HL, ZHL— LN ENGEICT, HERAOKGVIEE (M)~ Hnbhd, o7 e
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7T AL EXD, Y — AT 17T AL EXS. java &1 5,

import java.util. Scanner;

public class Ex5 {

public static void main(String[] args) {
// TODO BEVERSNIZAY v R« AHXT
final int NUM=5;
String strl;
1) romaji = new char [NUM];
2) hiragana = new char [NUM];
Scanner sc = new Scanner (System. in) ;
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System. out. println(”A, I, U, E, 0 OXFEMAEHE TS5 FL EOXFH] % A
HLTFEWY, 7);

strl = sc.nextLine();

for (int i=0; i<NUM; i++) {
romajili] = strl.charAt(i);

switch (3) ) |
case A’ :
case 'a : hiraganali] = &’ ; break;
case ' I’
case 'i’: hiraganali] = VY ; break;
case ‘U :
case ‘U : hiraganali] =’ 9’ ; break;
case E:
case '€ : hiraganali] = %’ ; break;
case ‘0 :
case 0 : hiraganali] = &’ ; break;
default : hiraganali] = [ ;

System. out. println ("¥n[f5HFR]7);

String str2 = new String(romaji);

String str3 = new String(hiragana) ;

System. out. print (" AJJ) 7= SCFHNDHEER 5 SCFo71E: " + str2);
System. out. print ("¥n Z¥L I N7 EAK4A L7 + strd);
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